

Пермский оперный театр  
и балета

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Ул. Кирова, 26/6

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО

от

16/4 MAR 40

Газета № . . . . .

Москва

Экономить  
государственные  
средства

Пермский оперный театр находится в тяжелом финансовом положении. Ревизией, произведенной в 1939 г., установлены безхозяйственность и многочисленные злоупотребления. Неправильное увольнение работников театра обошлось в 41.700 руб. Неподготовленность к гастролям в Казани стоила около 147.000 руб. Главный бухгалтер Кокотовичин получил около 3.000 руб. на постройку дома для себя.

После ревизии директор Верушкин и Кокотовичин с работы сняты. Новый директор т. Казаков и зам. директора т. Харахуллах на 1939—40 г. не составили точного репертуара театра и набрали артистов, не нужных театру, причем начальник областного управления театров т. Кондюрина санкционировала это.

Театр носит название «оперы и балета». Имеется балетный пех, но за сезон не было ни одного балетного спектакля, — еще около 80.000 выброшенных рублей.

Не пора ли потребовать от руководителей театральных предприятий строжайшей экономии в расходовании государственных средств!

И. ГОСТЕВСКИЙ,  
контролер-ревизор Управления НКФ  
по Пермской области.